ПАСПОРТ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону»
Расчет стоимости технологического присоединения посредством перераспределения максимальной мощности

КРУГ ЗАЯВИТЕЛЕЙ: Любое лицо, заинтересованное в перераспределении в свою пользу максимальной мощности других лиц, энергопринимающие устройства которых присоединены в установленном порядке к электрическим сетям ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону».

РАЗМЕР ПЛАТЫ ЗА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) И ОСНОВАНИЕ ЕЕ ВЗИМАНИЯ: Размер платы не может

составлять более 550 рублей (пункт 36 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии1).

УСЛОВИЯ ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА): наличие запроса о расчёте стоимости технологического присоединения посредством перераспределения максимальной мощности. Согласие на направление запроса лица, энергопринимающие устройства которого присоединены в установленном порядке к электрическим сетям ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» и намеренного перераспределить максимальную мощность своих энегопринимающих устройств в пользу заявителя.

РЕЗУЛЬТАТ ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА): расчет стоимости технологического присоединения посредством перераспределения мощности заявителю предоставлен.

ОБЩИЙ СРОК ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА): 30 дней с момента получения запроса.

СОСТАВ, ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ И СРОКИ ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА):
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1 Правила технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 №861
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КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАПРАВЛЕНИЯ ОБРАЩЕНИИЙ:

Номер телефонного центра обслуживания  ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» +7 (863) 333-4793

Адрес электронной почты ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону»: estop@aeroport-rostov.ru

Адрес Центра обслуживания клиентов: г.Ростов-на-Дону, пр. Шолохова 270/1, Служба электросветотехнического обеспечения полетов.
